
令和５年 第３回森町教育委員会会議録 

日  時：令和５年３月６日（月）０８：３０～ 

場  所：森町福祉センター（森町公民館） １階 大会議室 

出席委員：毛利教育長・三輪委員・長瀬委員・吉川委員・古川委員 

出 席 者：坂田学校教育課長 

     河野学校教育課参事 

     小杉学校教育課学校教育係長 

     西川学校教育課総務係長 

     石井学校教育課総務係主事 

署名委員：長瀬委員・吉川委員 

報告事項：報告第１号 令和５年度教職員人事について 

     議案第１号 令和５年度準要保護世帯の認定について 

     議案第２号 森町立学校管理規則の一部改正について 

     議案第３号 森町教育委員会指導主事の設置に関する規則の一部を改正する 

規則について 

 

（毛利教育長） 

 皆さんお忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。これから令和５

年第３回森町教育委員会を開催します。会議に先立ちまして、会議録署名委員の指名を行い

ます。本日の会議録署名委員に長瀬委員と吉川委員を指名いたします。よろしくお願いしま

す。 

 まず、私の主な行政報告ですが、資料１枚めくっていただいて、１ページです。２月１６

日「学校協議（駒ヶ岳小学校）」というのは、これは１年後の統合に向けてですね、子供た

ちの学習活動・交流についてどうするかということで相談をいたしました。それから同じ１

６日「地域おこしインターン報告会」並びに２１日「森町顕彰者表彰状贈呈式」、皆さんに

もご出席いただき、ありがとうございました。それから２０日、臨時校長会をオンラインで

開催しましたが、これはこれから迎える卒業式なんですけれども、そこでマスクの着脱等に

ついて町内で統一できるものを統一しましょうということで、校長先生方をオンラインで

繋いでその確認をしたところです。皆さんには今年度卒業式にご出席をお願いするんです

が、来賓の方は基本マスクを着けたままという風になります。それから祝辞等はメッセージ

に変えるということで、登壇して読み上げるというようなことは卒業式ではございません。

それから２４日「校長の人事の内示」、それから３日「教頭・一般教諭の内示」ということ

で済ませております。その内容について後ほど触れたいと思います。それから２月２７日に

戻りまして、「鷲ノ木遺跡整備委員会」と言いまして、鷲ノ木遺跡については、文化財とし

ての価値が高いことから、年に２～３回、どのように保存あるいは公開に向けて整備してい

ったら良いかということを専門家の先生方に相談しております。今回も４名の考古学の専



門であったり文化財の専門であったりという先生方を札幌だとか本州の方から招いてです

ね、相談をしております。以上が私の行政報告といたしますが、何かご確認したいことがあ

ればお願いします。よろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 ではここからの報告第１号、議案第１号については秘密会としますので、秘密会としてご

議論いただきます。よろしくお願いいたします。 

 

以下、秘密会のため、議事録は公開いたしません 

 

（毛利教育長） 

 議案第２号「森町立学校管理規則の一部改正について」です。 

 

（坂田学校教育課長） 

 議案第２号「森町立学校管理規則の一部改正について」ご説明いたします。６ページの新

旧対照表をご参照願います。現在休校となっている森町立石谷小学校、森町立石倉小学校及

び森町立濁川小学校の通学区域の児童の通学先をそれぞれ加え、それに伴い森町立森小学

校及び森町立鷲ノ木小学校についても改正するものです。この規則は、令和５年４月１日か

ら施行するものであります。説明は以上でございます。 

 

（毛利教育長） 

 はい、これは既になっているんですけれども、条例上整理しようとするものでございます。

皆さんから何かこの件についてご確認があればお願いします。よろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 それでは引き続きまして議案第３号「森町教育委員会指導主事の設置に関する規則の一

部を改正する規則について」です。 

 

（坂田学校教育課長） 

 議案第３号「森町教育委員会指導主事の設置に関する規則の一部を改正する規則につい

て」ご説明いたします。１０ページの新旧対照表をご参照願います。現行の第２条第２項で

指導主事は会計年度任用職員となっておりますが、指導主事には森町教育委員会事務規則



第５条に規定する参事を充てようとするものです。この規則は、令和５年４月１日から施行

するものであります。説明は以上でございます。 

 

（毛利教育長） 

 はい、これについては令和５年４月１日から新しく参事職を設けるということでご了解

をお願いしたいと思います。何かご確認ございますか。 

 

（教育委員一同「ありません」の声） 

 

（毛利教育長） 

 それではその他ということで何か議題をお持ちでしたら出してください。無ければ以上

で令和５年第３回森町教育委員会を終了します。ありがとうございました。 

 


